

Министр отметил, что климатическая повестка открывает для России новые рынки. По его словам, «России нужно развивать электротранспорт — учитывая климат, существующие технологии, протяженность страны. За этим — диверсификация и технологическое усложнение нашей экономики. У нас уже есть одна дорожная карта по водороду, другая, по развитию электротранспорта, внесена в правительство».

Подробнее: [https://economy.gov.ru/material/press/stati\\_i\\_intervyu/maksim\\_reshetnikov\\_nikto\\_ne\\_skazal\\_chno\\_nado](https://economy.gov.ru/material/press/stati_i_intervyu/maksim_reshetnikov_nikto_ne_skazal_chno_nado)

[borotsya\\_s\\_co2\\_lyuboy\\_cenoy.html](#)